
GÉPÉSZMÉRNÖK SZAK
Gépszerkezettan I. - Mechanizmusok
I. házi feladat

A/

Az ábrán látható négycsuklós mechanizmus csatlójának B C E F pontjai egy négyzetet alkotnak. Táblázatból kijelölt adatok felhasználásával határozza meg, az adott helyzetben, a karos mechanizmus sebesség- és gyorsulásállapotát vektoraik megszerkesztésével!

Írja fel a kiinduló adatokat és a számítható kezdő sebesség és gyorsulásértékeket, valamint a szerkesztés alapjául szolgáló vektor- egyenleteket!

Optimális léptékek választásával olvassa le a B C E és az F pontok sebességét - /m/s-ban/ - és gyorsulását -/m/s2-ben /!

B/

Szerkessze meg az E vagy F pont pályagörbéjét, majd ennek segítségével a pontra vonatkozó  út-, sebesség- és gyorsulásfüggvényeket!

A léptékek meghatározásával olvassa le a pillanatnyi helyzethez tartózó, valamint a legnagyobb és legkisebb értékeket!
A feladatot bekeretezett, (pontosan kitöltött!) adatmezővel ellátott A3-s vagy A2-s lapon készítse el számítógéppel vagy manuálisan / ceruzával / szerkesztve!

Beadási határidő: 7.hét
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Sorszam (1/s) (fok) )
1 60 30 80 20 70 60
2 60 35 160 40 90 120
3 60 40 220 60 180 120
4 60 45 300 80 200 200
5 50 40 380 100 300 250
6 50 45 400 100 350 200
7 50 50 450 120 400 250
8 50 55 540 140 400 300
9 50 60 600 160 450 400
10 40 55 650 180 500 400
11 40 60 700 200 600 350
12 40 65 750 200 600 450
13 40 70 800 220 700 400
14 40 75 820 240 700 450
15 35 80 840 260 300 400
16 35 85 860 280 800 500
17 30 80 880 300 800 550
18 30 85 900 300 800 600
19 20 90 920 320 850 500 -
20 20 100 940 340 850 600
21 15 90 960 360 850 650
22 15 100 980 380 850 700
23 10 110 1000 400 850 800
24 10 115 1050 400 900 900
25 5 120 1100 420 900 950








